



PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO N° 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

WWW.pratinha.mg.gov.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Processo Licitatório N° 067/2022, Pregão Presencial N° 013/2022 tendo por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FABRICAÇÃO E INSTALAÇÃO DE MOVÉIS PLANEJADOS PARA O PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA/MG**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Conforme Decreto Municipal N° 804 de 25 de outubro de 2022, que deixa o dia 03/11/2022 como ponto facultativo, a data da sessão para abertura, julgamento das propostas e habilitação, definida para o dia 03/11/2022, será alterada para o dia **08/11/2022**, assim como segue:

Onde se lê:

2.3 - DA ENTREGA DOS ENVELOPES:

Os envelopes dos interessados contendo as propostas de preços e os documentos de habilitação definidos neste Edital e seus Anexos serão recebidos pelo Pregoeiro, no setor de Licitações desta Prefeitura, sita nesta cidade de Pratinha à Praça do Rosário n°. 365, às **09:00 horas do dia 03 de NOVEMBRO de 2022**.

Leia-se:

2.3 - DA ENTREGA DOS ENVELOPES:

Os envelopes dos interessados contendo as propostas de preços e os documentos de habilitação definidos neste Edital e seus Anexos serão recebidos pelo Pregoeiro, no setor de Licitações desta Prefeitura, sita nesta cidade de Pratinha à Praça do Rosário n°. 365, às **09:00 horas do dia 08 de NOVEMBRO de 2022**.

Os demais itens permanecem como no edital, conforme acima informado a data de abertura da sessão será no dia 08/11/2022 a 09:00 horas.

Pratinha/MG, 27 de outubro de 2022.

John Wercollis de Moraes
Prefeito Municipal